Bijlage 4:

In onderstaand overzicht kan je een idee krijgen bij welke pensioenbedragen, welke bedragen
horen. Hierbij is er van uitgegaan dat de loonheffingskorting op geen van beide bedragen is
toegepast.

Bedragen zijn indicatief en op hele euro’s afgerond.

Bij een AOW-bedrag van 1430,80 van een ongehuwde of niet samenwonende
en het pensioenbedrag uit de eerste kolom.

In deze situatie moet je vanaf 2400 euro aan pensioen naast je AOW gaan bij betalen op je
aangifte. In onderstaand schema staan de bedragen van 2000 euro aan pensioen

AOW ongehuwde en geen loonheffingskorting toegepast:

Pensioen Totaal netto Juiste Te weinig | Te veel
Bruto aan AOW bedrag ontvangen | ontvangen

en pensioen

netto
2000 2592 2722 129
2100 2669 2762 93
2200 2744 2802 58
2300 2819 2839 21
2400 2894 2879 15
2500 3970 2920 51
2600 3046 2960 86
2700 3121 3000 121
2800 3197 3038 159
2900 3273 3077 195
3000 3348 3129 220
3100 3424 3184 240
3200 3480 3237 244
3300 3539 3291 247
3400 3597 3346 250
3500 3654 3401 253
3600 3710 3456 255
3700 3769 3509 260
3800 3827 3564 263
3900 3885 3619 266
4000 3943 3674 269
4100 3999 3728 271
4200 4057 3788 269
4300 4115 3849 266
4400 4173 3909 264
4500 4230 3970 260
4600 4288 4026 261
4700 4346 4077 268
4800 4404 4128 275
4900 4461 4179 282
5000 4518 4228 290

Zoals je hier kunt zien moet je vanaf een pensioenbedrag van 2400 gaan bijbetalen bij je aangifte
en dat loopt op tot ruim 290 euro per maand, of wel een 3480 euro per jaar.

Door de loonheffingskorting op geen van beide bedragen toe te passen scheelt dat dus een stuk in
wat je bij moet betalen.



